

Ρήγμα στις τάξεις των Ταλιμπάν για τη διαδοχή του Μουλά Ομάρ

Ένας υψηλά ιστάμενος μαχητής των Ταλιμπάν ανακοίνωσε την παραίτησή του χθες, εν μέσω μιας εντεινόμενης αντιπαράθεσης ηγεσίας στο αφγανικό ανταρτικό κίνημα μετά από την επιβεβαίωση την περασμένη εβδομάδα του θανάτου του ηγέτη και μουλά Μοχάμεντ Όμαρ, ιδρυτή της οργάνωσης.

Η ταχεία ανακοίνωση ότι ο αναπληρωτής και δεξί χέρι του Όμαρ επί χρόνια, μουλάς Αχτάρ Μανσούρ, θα είναι ο νέος ηγέτης, έχει εξοργίσει πολλούς υψηλόβαθμους μαχητές που υποψιάζονται ότι ο Μανσούρ κράτησε μυστικό τον θάνατο του Όμαρ, ο οποίος, σύμφωνα με αφγανικές μυστικές υπηρεσίες, πέθανε τον Απρίλιο του 2013.

Η εσωτερική διαμάχη θα μπορούσε να διασπάσει τους Ταλιμπάν και απειλεί τις επισημαίες ειρηνευτικές συνομιλίες με την κυβέρνηση της Καμπούλ για να τερματιστεί ο 13χρονος πόλεμος που ξεκίνησε με την εκστρατεία υπό την ηγεσία της Αμερικής μετά τις επιθέσεις εναντίον των ΗΠΑ στις 11 Σεπτεμβρίου



του 2001. Η ανακοίνωση του διορισμού του Μανσούρ από το συμβούλιο ηγεσίας των Ταλιμπάν στην Κέτα, του Πακιστάν, έχει καταγγεληθεί από αρκετά ηγετικά στελέχη της ομάδας, μεταξύ των οποίων και ο αδελφός του Όμαρ, ο οποίος έχει ζητήσει την κλήση ενός γενικού συμβουλίου για να βρεθεί αντικαταστάτης του Όμαρ. Χθες, ο Σιέντ Μοχάμαντ Ταγιούμπ Άγα ανακοίνωσε πως παραιτείται από διευθυντής του πολιτικού γραφείου στην Ντόχα, πρωτεύουσα του Κάταρ, το οποίο είχε στηθεί για να βοηθήσει τους Ταλιμπάν να διαπρα-

ματευτούν οποιαδήποτε ειρηνευτική διαδικασία.

Ο Άγα έχει δηλώσει πως η απόφαση να κρατηθεί μυστικός ο θάνατος του Όμαρ - η οποία αποδίδεται γενικότερα στον Μανσούρ - αποτελεί ένα «ιστορικό λάθος από τους ενδιαφερόμενους», προσθέτοντας, «τώρα που ο ηγέτης διορίζεται από εκτός του κράτους και από ανθρώπους που ζουν εκτός του κράτους, είναι και αυτό ένα μεγάλο ιστορικό λάθος.»

Ο Μανσούρ θεωρείται ότι έχει πολύ στενές σχέσεις με τις ισχυρές μυστικές υπηρεσίες του Πακιστάν.



Ινδία: Αποσύρεται εν μέρει το «μπλόκο» σε πορνογραφικούς ιστότοπους

Η Ινδία ήρθε μερικώς την απαγόρευση που είχε επιβάλει πριν από μερικές μέρες στην πρόσβαση σε εκατοντάδες ιστότοπους με πορνογραφικό περιεχόμενο μετά τις αντιδράσεις που προκλήθηκαν στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Η κυβέρνηση, ωστόσο, εμμένει στον αποκλεισμό ιστοσελίδων που προωθούν την παιδική πορνογραφία. Την περασμένη εβδομάδα, η κυβέρνηση ζήτησε από τους παρόχους να αποκλείσουν την πρόσβαση σε 857 πορνογραφικούς ιστότοπους, οι οποίοι κρίθηκαν «επιλήψιμοι» με αποτέλεσμα τις οργισμένες αντιδράσεις

χρηστών του Twitter και την έναρξη διαλόγου σχετικά με την λογοκρισία. Οι πάροχοι πρόσβασης θα πρέπει τώρα να να άρουν τον αποκλεισμό στις περισσότερες από αυτές τις ιστοσελίδες, αλλά θα αποκλείσουν όσες προωθούν την παιδική πορνογραφία, δήλωσε εκπρόσωπος της υπηρεσίας τηλεπικοινωνιών της χώρας. «Όλο αυτό το σχέδιο είναι πολύ αμφιλεγόμενο. Πώς θα μπορούμε να ελέγχουμε αν οι ιστοσελίδες περιέχουν παιδική πορνογραφία;» διερωτάται στέλεχος σε έναν από τους βασικότερους παρόχους τηλεπικοινωνιών της Ινδίας.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 9546 6100
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrahos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχου



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ
με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com